

## Zápisnica

č. 6/2023

z rokovania Obecného zastupiteľstva obce Bukovce konaného dňa 10.11.2023

Program: Podľa pozvánky

Prítomní: Jaroslav Palička – starosta obce  
Mgr. Tatiana Kaščáková – poslankyňa OZ  
Darina Hančáková – poslankyňa OZ  
Peter Galajda – poslanec OZ  
Marek Bartko – poslanec OZ  
Michal Herila – poslanec OZ

Mgr. Lenka Šlepecká -účtovníčka

Neprítomní: Ing. Alexander Palička – poslanec OZ

### **K bodu č. 1**

Rokovanie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Jaroslav Palička, ktorý pred schválením programu privítal na rokovaní všetkých prítomných.

Program rokovania OZ predložený starostom obce bol schválený.

### **K bodu č. 2:**

K plneniu uznesení z predchádzajúceho OZ zo dňa 11.9.2023.

Starosta informoval poslancov, že bola zakúpená nová radlica k traktorovi na odhrňanie snehu vo výške 1400 eur, záhradné radlice vhodné k nášmu traktorovi neboli k dispozícii.

Slovenský pozemkový fond bol požiadaný o zníženie ceny za pozemok pri plánovaných bytových jednotkách, žiadosti nebolo vyhovené a ak nie je záujem z našej strany o zakúpenie pozemku, SPF sa viac predajom nebude zaoberať. OZ schválilo odkúpenie pozemku KN C č. 485/5 o rozlohe 831,50m<sup>2</sup>/9,50 eur za 1 m<sup>2</sup>.

Prieskum záujmu o obedy zo školskej jedálne bol prevedený počas akcie Deň úcty k starším, záujem o obedy potvrdilo 25 občanov.

Oznam o možnostiach vývozu kompostu a drobného stavebného odpadu do veľkokapacitných kontajnerov, ktoré sú v areáli školy ako aj informácie o možnosti objednať si traktor za 35 eur na hodinu+ vodičovi 5 eur bol vyvesený na úradnej tabuli.

### **K bodu č. 3.**

Za overovateľov zápisnice z rokovania boli predsedajúcim určení:

Galajda Peter, Darina Hančáková

#### **K bodu č. 4.**

Za členov návrhovej komisie na návrh starostu obce boli verejným hlasovaním schválení poslanci Michal Herila, Marek Bartko a Mgr. Tatiana Kaščáková

#### **K bodu č. 5**

##### **Návrh rozpočtu na rok 2024**

Návrh rozpočtu bol prerokovaný OZ, niektoré položky boli objasnené účtovníčkou Mgr. Lenkou Šlepeckou, niektoré pripomienky poslancov budú zapracované v rozpočte. Po zapracovaní pripomienok môže byť rozpočet vyvesený na úradnej tabuli na pripomienkovanie verejnosti.

Poslankyňa Mgr. Tatiana Kaščáková požiadala starostu obce, aby sa rozpočet obce dodržiaval a ak vzniknú zmeny alebo nepredvídané výdavky, aby sa spravila zmena rozpočtu, ktorá bude odsúhlasená OZ.

#### **K bodu č. 5**

##### **Návrh VZN o poplatkoch obce na rok 2024**

Keďže poplatky vybrané od obyvateľov obce za odpad nepokrývajú náklady vzniknuté za odpad a obec každoročne dopláca poslankyňa Mgr. Tatiana Kaščáková navrhla prijať opatrenia ohľadom odpadov:

- Vývoz odpadov TKO realizovať raz za 3 týždne, v prípade ak to občanom nepostačuje, môžu si zakúpiť 240 l nádobu. Podporíme separáciu odpadov a zároveň sa nebudú vyvážať poloprázdne kontajnery.
- Všetky rodiny v osade by mali mať KUKA nádobu, aby sme mohli zredukovať vývozy veľkokapacitného kontajnera z osady.  
Odstránenie kontajnera pri ceste do Gribova ušetrilo za prvých 9 mesiacov tohto roku obci cca 3100 eur na vývoze veľkokapacitných kontajnerov a tieto náklady sa neodzrkadlili (nenavýšila sa cena) v cene vývozu KUKA nádob spoločnosťou Fúra

Tento návrh bol zamietnutý s tým, že vývoz raz za 3 týždne nie je postačujúci. Cesta na kopec do osady nie je prispôsobená tomu, aby tam malo dostup smetiarske auto.

Poplatky za odpad sa zvyšovať nebudú, preto VZN o poplatkoch obce na rok 2024 zostáva v platnosti.

Návrh VZN o zásadách odmeňovania poslancov obecného zastupiteľstva OZ prerokovalo a zobralo na vedomie. Rovnako aj návrh VZN o kronike obce OZ prerokovalo a vzalo na vedomie.

#### **K bodu č. 7**

OZ schválilo prípravu akcie Mikuláš v rovnakej podobe ako bolo pred rokom. Deň konania akcie 10.12. 2023 (nedeľa) o 14.00 hod

#### **K bodu č.8**

OZ schválilo prípravu akcie Štefanský volejbalový turnaj. Za organizáciu sú zodpovední Bc. Miloš Mačoško, Michal Herila, Marek Bartko a Ing. Alexander Palička. Obec podporí sprievodnú charitatívnu zbierku pre postihnuté dieťa aj tým, že zasponzoruje náklady na punč.

## **K bodu č. 9.**

Prejednanie žiadostí:

OZ schválilo odpredaj pozemku parcela C KN 235/2, vodná plocha, vo výmere 270 m<sup>2</sup> a parcela C KN 235/4, vodná plocha, vo výmere 198 m<sup>2</sup>, k. ú. Bukovce, zapísaná na liste vlastníctva číslo 472 kupujúcemu Bučko Stanislav, Bukovce č. 124, Bučko Jakub, Brusnica č. 88 a Bučko Matej, Brusnica č. 88. Poslanci odsúhlasili odpredaj pozemku v sume 0,60 eur za m<sup>2</sup>.

Predávajúca – Obec Bukovce predáva zo svojho výlučného vlastníctva kupujúcim do ich spoluvlastníctva nehnuteľnosť v súlade so zákonom č. 138/1991 Z.z. o majetku obcí, v znení neskorších zákonov, podľa § 9a, odst. /8/, písm. e. . Zdôvodnenie odpredaja pozemku podľa osobitého zreteľa: predmetná parcela sa nachádza vo dvore Stanislava Bučka, Jakuba Bučka a Mateja Bučka, ktorí sa o ňu dlhodobo starali a zveľadovali.

OZ schválilo žiadosť Matúšovi Štefanišinovi o prenájom kultúrneho domu, dňa 25.11.2023 za účelom konania zábavy

## **K bodu č. 10**

### **Diskusia**

1. V rámci tohto bodu starosta informoval OZ o vyúčtovaní akcie Deň úcty k starším, náklady predstavovali 1218,75 eur.
2. Poslanec Michal Herila informoval, že chýbajú zvodidlá k lávke, ešte od havárie a je to nebezpečné pre občanov.

Starosta odpovedal, že Slovenská správa ciest bola o tomto probléme niekoľkokrát informovaná ústne. Obec nie je správcom komunikácie a nemôže robiť takéto zásahy. Starosta písomne požiadala SSC o stanovisko a riešenie situácie.

### 3. Poslanec Michal Herila navrhol

a) aby obec prispela na oceňovanie žiakov za reprezentáciu školy. OZ schválilo odmenu vo výške 100 eur, ktorá bude poukázaná škole na konci školského roka.

b) zakúpenie ozvučenia na obecné akcie v hodnote približne 2500 eur. OZ odporučilo najprv skúsiť zahrnúť toto vybavenie do projektov a získať financovanie z externých zdrojov

c) požiadal, aby obec podporila akciu Šachový turnaj finančnou čiastkou 100 eur. OZ túto požiadavku schválilo.

d) navrhol, aby členovia DHZ mali zľavu z poplatkov za TKO, kvôli tomu, že si platia povinné prehliadky za lekára. OZ súhlasí s preplatením poplatkov za lekárov, ale navrhuje nespájať to s poplatkami za TKO.

4. Poslankyňa Darina Hančáková navrhla, aby obec zakúpila do školy dávkovače mydla a veľkokapacitné držiaky na toaletné papiere. OZ tento návrh podporilo.

5. Poslankyňa Darina Hančáková tlmočila názory kuchárov zo ŠJ, že je nepostačujúce vybavenie na varenie obedov pre externých odberateľov, už pri terajších podmienkach sa trápia s uvarením obedov, kvôli zastaranej technickej vybavenosti. OZ berie na vedomie a bude hľadať riešenia.

**K bodu č.11**

Starosta obce požiadal predsedu Návrhovej komisie o predloženie návrhu na uznesenie, ktorý bol po prečítaní jednohlasne schválený

**K bodu č. 12** V tomto bode starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil

Zapísala: Mgr. Tatiana Kaščáková

Overovatelia zápisnice: Galajda Peter,  
Darina Hančáková